
Ђорђе Вукадиновић напредњацима: СНС није дошао на власт зато што је био бољи, већ зато што су људи били разочарани претходницима - немојте то и вама да се догоди; Престаните да машете Ђиласом као батином
уторак, 10 децембар 2019 23:30

Посланик опозиције у Скупштини Србије Ђорђе Вукадиновић поручио посланицима
владајуће Српске напредне странке да ако имају доказе ухапсе Драгана Ђиласа и
престану „да машу њиме као батином“.

  

  

„Што се тиче Драгана Ђиласа, хапсите га, дилујте са њим, радите шта хоћете, али
немојте га стално качити на нос свакоме од нас. Ако имате конкретне замерке,
ухапсите га, подигните оптужницу, немојте овде њиме махати као батином што иначе
радите месецима“, рекао је Вукадиновић у Скупштини Србије.

  

У расправи о сету закона којима би требало да се побољшају изборни услови,
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Вукадиновић је додао да СНС није дошла на власт зато што је боља, већ зато што
су људи били разочарани и огорчени на претходнике.

  

„Немојте то и вама да се догоди, не потцењујте противнике,“ рекао је Вукадиновић.

  

Посланик СНС Владимир Орлић рекао је да је „скупштинска расправа доказ демократије
и добрих услова за изборе, а не диктатуре како тврди опозиција.“

  

Орлић је рекао да је „доказ слободе то што посланик може да седи на свом месту у
пленарној сали, да учествује у расправи и користи право на реплике.“

  

Он је додао да је посланике опозиције „газда Драган Ђилас натерао да изађу из сале и
да су сами себе забранили на Јавном сервису на којем се емитује пренос седнице.“

  

Посланик СНС Верољуб Арсић рекао је да су сада изборни услови много бољи и да је за
време бившег режима опозиција могла да говори само на радио Фокусу.

  

Додао је да „је његова странка на власт дошла зато што су грађани проценили да су
бољи од претходника и да је бивши режим група лопужа.“

  

Посланици су полемисали и о броју емисија у којима су учествовали, раду медија и броју
људи на протестима опозиције.

  

Посланици разматрају измене и допуне Закона о финансирању политичких активности,
Закона о спречавању корупције, Закона о Агенцији за борбу против корупције и Закона
о јавним предузећима.

  

(Бета)
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